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Cours Windows / Leçon 10 

Vider la Corbeille et récupérer un fichier 

supprimé 

Difficulté : Facile 

OS requis : Windows 11, 10, 8.1 ou 7 

 

Généralités sur la Corbeille 

Lorsque vous supprimez un fichier ou un dossier de votre ordinateur, 

celui-ci est en fait transféré dans la Corbeille de Windows. Ce procédé 

vous permet de récupérer votre fichier ou votre dossier, en cas 

d’erreur de manipulation par exemple. 

La Corbeille est donc indispensable, mais elle demande d’être vidée 

régulièrement pour ne pas encombrer inutilement votre ordinateur ! 

Sommaire 

  

1. Vider la Corbeille 

2. Récupérer un fichier supprimé 

 

1. Vider la Corbeille 

 

Vider votre Corbeille ne vous prendra que quelques secondes. Faites 

un clic droit sur l’icône de la Corbeille située sur le bureau, puis 

sélectionnez « Vider la Corbeille ». Poursuivez en confirmant la 
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validation. Une fois la Corbeille vidée, les fichiers ne seront plus 

récupérables. Vider votre Corbeille vous permet de libérer de l’espace 

disque. 

Faites un clic droit sur la Corbeille et sélectionnez « Vider la 

Corbeille », puis validez. 

 

Activer la confirmation de suppression 

Par défaut, la confirmation de suppression d’un fichier (mise en 

corbeille) ne s’affiche pas. Nous vous conseillons de l’activer en 

procédant comme ceci : clic droit sur la Corbeille -> Propriétés -> 

Afficher la confirmation de suppression. Cela évitera les mauvaises 

manipulations, vous serez alors averti à chaque fois que vous 

supprimerez un fichier ou un dossier ! 

https://www.premiers-clics.fr/wp-content/uploads/2021/10/cours-windows-11-vider-la-corbeille.jpg
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2. Récupérer un fichier 

supprimé 

Pour récupérer un fichier supprimé, ouvrez la Corbeille à l’aide du 

double-clic, repérez votre fichier puis cliquez sur « Restaurer » 

à l’aide du clic droit. 

Vous pouvez restaurer un fichier malencontreusement supprimé tant 

que la Corbeille n’a pas été vidée. Si par contre vous avez 

malheureusement vidé votre Corbeille, certains programmes 

spécialisés sont en mesure de récupérer vos fichiers. 

Ma Corbeille est vide, comment récupérer mes fichiers ? 

Pour récupérer des fichiers après avoir malencontreusement vidé 

la Corbeille, il existe des logiciels de récupération comme Recuva 

que vous pouvez télécharger librement. Pour télécharger Recuva ou 

un autre logiciel de récupération rendez-vous ici. 

Fin de la leçon 10 

https://www.01net.com/astuces/les-meilleurs-logiciels-de-recuperation-de-donnees-584027.html

